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Question: In Revit you can filter all the windows, but through Revit API, you could filter a window with certain size? Is it right?
Answer: Yes that is correct, you can use the FilteredElementCollector and pass-in the class (FamilyInstance), category (OST_Windows) and Type (the specific size) and you should be able to get what you need. With the API you can also filter all the windows if you want to - just using the Class and Category filter (without specifying any type).

Question: How can I scan (filter the elements) a certain specific area in the document?
Answer: You can use the “BoundingBoxIntersectsFilter” to use a Bounding Box to filter elements contained in it.

Question: Is there an API that I can use to edit a wall profile?
Answer: Sorry this is not possible at the moment, I would think you can delete the wall and create a new wall in that location with a profile you desire to work-around this. Here is a related link:
http://thebuildingcoder.typepad.com/blog/2011/07/create-gable-wall.html shows how you can have gable wall - a wall with non-regular profile

Question: If I develop very useful add-in how can I sell? Is there any way to promote it through Autodesk?
Answer: Yes, Please look at the Revit Exchange Store. Via apps.exchange.autodesk.com

Question: With the upcoming release of Visual Studio version 11, can it be used for programming with the Revit API? 
Answer: The requirement is to have .NET framework 4.0

Question: Can the Revit API be used for reading and writing (exporting) gbXML files?
Answer: The API has an Export method on the document object which can help you export to GBXML format from Revit using the API

Question: Is there an API that can be used to access Revit DB Link?
Answer: If you are referring to the DB Link on the subscription, I don't think there is API for that. But DB link is written in public API. So you should be able to do the similar with the API.

Question: Do you plan to add some ability to select all values of parameter (i mean distinct values) to collect them all at one query?
Answer: The filtering mechanism is based on LINQ queries and I believe this should be possible

[bookmark: _GoBack]Question: I do not understand UV coordinate. Is it the same thing as XY Coordinate?
Answer: http://en.wikipedia.org/wiki/UV_mapping
